#### ■ 李慧颖

机器轰鸣声中,工人完成调试,崭新的砖机整齐排开,将在下个月发往海外。"到海外达成的订单已经把明年的产能排满了,我们现在开满工加快生产速度赶订单。"陈静宜说,其所在的福建泉工股份有限公司最近马不停蹄赶赴欧洲、东南亚和中东,带回了2000万美元的新订单。

泉工股份是近期江浙闽粤多省组织的外贸企业"出海团"的一员。随着全国疫情防控措施的优化调整,各地正紧锣密鼓部署"拼经济",尤其是受疫情影响较大的外贸行业,多地政府"组团"帮助企业赴境外参加经贸活动,力图稳住外贸基本盘。

从10月开始,福建省商务厅陆续组织企

2022年已接近尾声,今年注定是商用车

行业不平凡的一年。根据中汽协最新公布的数

据,11月,我国重卡市场整体销量为4.66万

■ 本报记者 赵健

# 外贸"出海团"带回复苏信号

业赴境外参展"福品销全球"行动,目前达成的意向成交金额超4亿美元。该省外贸大市泉州,早在8月就相继出台了多个"出海"政策方案,从包机组团、机票参展等多方面予以扶持,组织企业境外参展商洽、走访客户,达成的意向成交金额已有1.4亿美元。

中泉供应链管理有限公司的业务员们刚 从香港家居用品展会上归来,正忙着为新客户 安排打样。"走出去的效果超出预期。"负责人 杨经华说,最近赴境外接触了不少新客户,采 购商非常热情,现场询价沟通要求打样,下单 章向强烈。 企业从海外市场带回的不仅有订单,还有外贸复苏回暖的信心。"走出去既提振了企业的信心,也给海外市场和外商信心。"杨经华说,外商在国际展会上看到了中国企业复工复产的决心。

收获颇丰的"出海团"验证了"中国制造" 的优势依旧,中国在全球产业链供应链中"世 界工厂"的地位依然稳固。

福建群峰机械有限公司副总经理黄文伟 刚完成了中东的商务旅程,顺利拿下了数百万 美元订单。他发现,对于机械制造这样产业链 条长、配套环节多、技术门槛高的行业来说,中 国产品依旧能够畅销海外,客户订单基本程

在外贸传统商品领域,中国企业正在摆脱"低价跑量"的模式。近日在泉州市商务局主办的一场外贸供采对接会上,一位英国采购商在华代表对展位上的圣诞工艺品赞不绝口,当场达成了明年春季的订单意向。

参展商郑玉云来自厦门贝唯贸易公司,她 告诉记者,这次参展的每一件样品背后都有产 品研发创新投入,公司在泉州德化的工厂除了 生产线,还有一个十多人的团队专门开发新 品。"现在低价跑量已不是主流,利润太低,我 们现在依靠设计和研发优势走精品路线,客户 很认可。"

泉州市商务局相关负责人认为,外贸企业出海成效显著,正是得益于国内门类齐全、配套完备的世界级制造业集群和稳定的产业链供应链体系。一些企业在疫情期间没有"躺平",而是苦练内功,或加大技术创新,或提高智能化制造水平,千方百计增强综合优势,"当他们重新面对海外采购商时就更有底气,在国际竞争中能率先抢占到市场红利"。

新一轮的"出海团"即将出发。目前,中国 多个外贸大省已着手谋划明年海外拓市场工 作,拓展组团参展线路,加大政策扶持力度,为 外贸企业出境商洽护航,为来年抓订单、拼外 贸做足准备。

升至15.5%。极限品质,值得期待,相信两家企

# 11月重卡销量唯一破万企业 中国重汽提前锁定胜局

辆,持续低迷的行情下,中国重汽勇砥中流,以 1.01 万辆的成绩再次成为月度重卡销量唯一 放送钜惠福利。客户订购汕德卡交100元可抵 破万的企业。截至11月,中国重汽全年累计销 5000 元等促销政策的放出、三位"锦鲤"客户 被 7.5 折购汕德卡特权"砸中",都印证了中国 量为 14.82 万辆,全年市占率达到 23.99%,提 前锁定了 2022 年中国重卡行业销量冠军头 重汽的满满诚意;豪沃重卡方面,"超 T 动力, 节油英雄招募"大赛全国遍地开花,双十一宠 细心的人会发现,从中国重汽的一些日常 粉狂欢直播活动诚意满满倾情推出"万元服务 表象,就已经露出冠军相: 大礼包"购车优惠,活动直播间观看量达301 万人次,再次成功出圈。中国重汽以卓有成效 第一:营销大动作频出 的营销模式和分量十足的诚挚豪礼,让客户获 多地火爆交车 得实惠,实现了中国重汽产品销售上涨,也在

11月9日,50辆豪沃 MAX 交付保定大客户,在品鉴会环节,豪沃 MAX WP13/480牵引车更是得到客户认可,现场订单高达 106台;

全国各地掀起了交车热潮。

11月12日,20辆豪沃 T7H 危化品牵引车交付宁波大客户;11月15日,首批10辆崭新的汕德卡危化品牵引车交付四川;11月23日,100台豪沃 WP14T大马力牵引车首批50台豪沃 TH7 危险品牵引车交付宁德大客户……面对重卡行业整体颓势,中国重汽仍未降低产品在各细分市场的热度,逆势中强者本色尽显。

### 第二:11 月物流创富季 中国重汽非凡产品力极致绽放

11月,全国各区域"豪沃载货车节油英雄榜"纷纷出炉,参赛的卡友们凭借超群技艺不断刷新最低油耗纪录。参赛卡友张师傅以

13.49L/百公里的超低油耗表现,再次为中国重汽产品的极致节油性能证言。牵引车方面,随着各大电商平台"双 11"购物狂欢季启幕,卡友的降本增效需求集中释放,由中国重汽专属T动力发动机+第七代S-AMT16变速箱+曼技术车桥组成的无极S动力链,以完美的一体化匹配,打造"公路上的王者",让卡友走得顺、赚得多,成为"双 11"创富季的大赢家。

值得一提的是,11月20日,潍柴全球首款突破热效率极限发动机——本体热效率52.28%柴油机和54.16%天然气发动机——震撼发布,中国重汽成为全球首个实现装车的商用车企业。在这一世界顶级动力加持下,产品实现了一体化完美匹配,车辆综合节油性能提

业的强强融合,再度演绎"1+1>2"的行业奇迹,为卡友高价值运输赋能。

#### 第三:三项重磅大奖背书 卓越品质再获行业认可

对于一个品牌而言,如果说销量和口碑代表着人心所向,那么奖项则代表着来自行业的权威认可。11 月 24 日,第四届中国物流与商用车高端论坛在京举办,中国重汽凭借出色的品牌价值以及性能卓越的产品,在"高手对决"中脱颖而出,一举摘得三项大奖。其中,汕德卡C9H 夺得"赢运之星—智能高端重卡标杆"称号,豪沃 MAX 夺得"赢运之星—智能节油重卡"称号,HOWO 轻卡悍将夺得"赢运之星—高效创富轻卡"称号。实至名归,中国重汽旗下三大品牌同时获得中国商用车行业权威认可,彰显出中国重汽在各细分市场的深厚建树以及在中国物流行业高质量发展中起到的积极作用。

# 

#### 浙江融悦汽车租赁集团有限公司

"大干 100 天 链合决胜 2022"动员大会

上,"大干100天必须大幅超越去年同期"的决

胜目标正式宣布。冲锋号犹言在耳,11月,汕

德卡、豪沃重卡聚焦"双 11"营销窗口期,直播

融悅汽车租赁成立于 2011 年,是一家从事汽车租赁、汽车事务代理等业务的公司。通过不断的努力和创新,公司已逐步成为能够面向用户提供全面、系统、独特服务方案的汽车租赁服务供应商,是一家能够适应千变万化的市场环境、具有强大竞争力和发展潜力的企业。目前,公司已向浙江数以万计的汽车消费者提供了全方位的汽车金融服务,知名度、美誉度以及客户忠诚度稳步提升。未来,公司将以真诚的敬业精神,实现企业"优质车辆,星级服务"的美好愿景! 欢迎您咨询与合作!

# 浙江圣宇电气有限公司

浙江圣宇电气有限公司是一家经营生产 不同型号桥架、母线槽、配电箱成套等各式电 力设备的公司。公司自成立以来,秉承安全、 理性、持续发展的战略思想,坚持开拓创新、 精密制造、诚信务实、回报社会的企业精神, 以客户为中心,以高新技术为先导,保持与国 际先进技术同步发展,严把产品质量关,各类 产品畅销全国,产品质量得到相关部门的认 可和广大客户的一致好评,信誉卓越。未来, 圣宇将持续以市场为导向不懈进取,愿真诚 与您合作,为您服务,让您满意。

# 嘉兴智奇供应链管理有限公司

嘉兴智奇供应链管理有限公司成立于 2019年,专注为客户量身定制合理准确的优质供应链服务:物流仓储运输、供应链资源整合、供应链管理解决方案设计等专业服务。在5G新时代,智奇供应链秉承"顾客至上"的经营理念,全产业链物流服务为基础,利用互联网、物联网等信息技术手段,为客户量身定制精益供应链解决方案,协助客户实现商流、物流、信息流、资金流的一体化管理,降低物流成本,提高供应链管理水平。未来,智奇将一体化供应链管理服务,完善的质量管理体系及专业的商务服务,与客户共同发展。

# 青田牧纸人环保科技有限公司

青田牧纸人环保科技有限公司是一家专注于"互联网+再生资源回收"大产业服务公司。牧纸人依托互联网技术,通过大数据、人工智能和物联网先进科技对传统废品回收行业进行改造,为企业级客户、商户(商场、超市、写字楼、医院、电商、制造业等)、社区等提供现代化再生资源回收及交易平台。牧纸人坚持"诚信、高效、专业"的服务理念,为客户提供上门回收服务,从而实现足不出户、家洁如新的服务新理念。多年来,优质的服务不仅受到了社会各界的认可,并获 2022 年度"浙江省优秀民营企业"省级荣誉。

# 宁波杭甬管业有限公司

宁波杭甬管业有限公司成立于 2009 年,专业生产各种规格(DN10-DN50)不锈钢波纹水管、燃气管、地暖管及阀门系列产品等。公司目前拥有不锈钢波纹管生产线 20 余条,日产量可达 30000 米,公司成立至今一直坚持"质量保证"的经营理念,公司注重科技创新,五十多项技术创新荣获国家专利局授权;

本着科技兴企的发展理念,建立行业最完善的研发、试验、生产、销售、服务为一体的体系,行业首家管材管件双水批,率先通过9001 质量体系、45001 安全体系、24001 环境体系、CE 认证、安评、环评等各种认证,并荣获2022 年度"浙江省重质量守诚信双优单位"。展望未来,杭甬人将不负厚望再接再厉,生产出更安全、更键康的产品回馈社会。

# 观汉(诸暨)包装材料有限公司

观汉(诸暨)包装材料有限公司是一家极 具创新的包装企业。公司专注于光伏组件包 装-镀锌钢、光伏组件包装-胶合板、硅片 & 电池包装、包装辅料等材料的生产与销售。自 成立以来,秉承"客户至上、快速响应"的服务 宗旨,践行"关心生活、善用资源、贡献社会" 的使命,以客户需求为导向,价值创造为目 标,通过专业的策划指导为客户提供一站式 包装解决方案和技术服务,信守诚信服务、勇 于创新的经营理念服务每一位客户。

# 浙江爱苗储运供应链有限公司

浙江爱苗储运供应链有限公司是一家专业从事国内物流快递、仓储、配送及供应链管理的大型现代化物流企业。主营:普通货运、货物专业运输(集装箱),国际货运代理、仓储配送服务等。自成立以来,坚持以顾客需求为导向,为客户提供精准化、个性化、定制化、智能化服务。专注于市场的开拓,积极推动综合物流服务、供应链、仓储,向物流生态链的中上游延伸,实现全产业链的综合布局,为客户打造一站式服务平台,提供门到门的快速、高效、优质服务。未来,公司将继续秉承"珍惜一路所托"的客户服务理念,携手广大客户共创未来。

# 浙江银腾建设有限公司

银腾建设是一家以市政公用工程为主项,集房屋建筑工程、石油化工工程等业务为一体的综合性企业。现有高级工程师2人,中级工程师19人,二级建造师17人,拥有建筑工程施工总承包三级、水平定向钻进甲级施工能力认证等多项资质或认证,获得"2021年度路桥区先进建筑业企业"等荣誉称号。凭借完善的质量保证体系及良好的保修服务,银腾建设施工合格率达100%。展望未来,公司将努力打造优良工程项目,外树新形象、内强高素质,欢迎您的咨询与合作!

# 温州诚瀚环境保洁有限公司

温州诚瀚环境保洁有限公司是一家从事保洁服务、水利工程施工、河道清淤与保洁、道路保洁、环境卫生保洁、建筑垃圾清理等项服务的专业化公司。公司自成立以来秉承着"诚信、明德、亲民、至善"的经营理念,本着"行远必自迩、追求无止境"的服务理念,其以实力和信誉承揽多个环卫保洁服务项目,以优质的服务取信市场,使公司在环卫保洁领域不断拓展,业务范围已遍及浙江省内,为美化城市市容环境作出了应有的贡献,并受到了社会各界的认可,赢得了良好的口碑。

#### 浙江天柯环保工程有限公司

浙江天柯环保工程有限公司成立于2020年,是一家集水污染治理、园林绿化工程、环境咨询、污染治理设施运营等业务于一体的全方位专业环保公司,既具有雄厚技术力量,又具备丰富的工程经验。业务范围涵盖:水污染治理;污水处理及其再生利用;水环境污染防治服务;环保咨询服务;园林绿化工程施工;环境保护专用设备销售;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广等。公司利用自身先进的污水处理工艺和技术,为多家客户提供了优质的工程与技术服务、欢迎您的咨询与合作!

# 金华市仟纳科技有限公司

仟纳科技有限公司是浙江省一家专业生 产、销售无人机整机和零配件的科技型民营 企业。2022年成立自己的无人机品牌:天目 星。现集团名下包括仟纳宁波有限公司,仟纳 衢州有限公司,浙江森庭科技有限公司,仟纳 科技碳纤维产品有限公司,南京景鸿研究院。 公司先后引进了世界先进的 3D 数码立体打 印机、车铣复合加工中心、CNC 精雕机、全自 动注塑机、自动化电机绕线等先进的生产设 备,不断优化生产工艺,形成了成熟完整的生 产技术。凭借雄厚的技术积累,进入无人机整 机制造领域,在多旋翼无人机上进行了大量 的技术研究, 在重要技术上取得了突破并取 得多项专利。陆续开发出多种机型,被应用与 电网巡驾线、警用巡逻、农业植保、森林防火、 气象探测、管道巡检、测绘、航拍等领域。公司 秉承感恩、责任、协同的价值观,无人飞行赋 能生产力的使命,科技强国,科技兴农的愿景 致力于中国农业事业的发展。

# 台州市吉乐升电子商务有限公司

台州市吉乐升电子商务有限公司是一家 以鞋帽类产品销售为主,致力于电商发展的 电子商务企业。公司旗下淘宝店铺于 2008 年 正式入驻淘宝,主营男女休闲鞋、布鞋、雨鞋、 靴子等,款式多样、品类齐全。吉乐升以"管理 规范化、产品系列化、品牌国际化"为经营目 标,以"质量第一、客户至上、最大限度满足消 费者需求"为服务宗旨,把握市场脉搏、顺应 消费者潮流、确保产品质量,以高标准要求自 己。经多年积累,吉乐升在电商、直播运营等 领域拥有丰富的经验。

# 松盛优住装饰(杭州)有限公司

松盛优住前身为松下盛一北京分公司, 2016年,公司以松盛优住形象重新起航,开 启松下住空间品牌化运营模式,创办松盛优 住与 Urban 家装服务与日本品牌建材产品集 合,主要经营松下住建产品及日式家装设计 与施工。凭借无与伦比的日式家装设计与工 程能力,公司跻身于全中国首屈一指的日式 家装企业行列。目前,松盛优住入驻杭州市西 湖区,设立松下住空间旗舰门店,家装预约服 务全面开启,欢迎您的咨询与合作!

# 杭州富阳罗记烧酒坊

杭州富阳罗记烧酒坊是一家传承传统作坊历史沉淀,并融合现代化经营的酿酒坊,坐

落于风景秀丽、自然环境优美的富阳。罗记烧酒坊采用纯粮酿造,致力于传承与保护传统工艺的酿酒文化,主要产品有:荞麦酒、高粱酒、大麦酒、银心果等。罗记烧酒坊从原材料的把控到生产环节的规范,始终坚持走安全、高效的生产之路,酿造口感好、品质佳的上乘佳酿。闲游富阳,倾心的是一川如画晚晴,尽兴的是十里白曲酒香。

# 杭州淳安千岛湖龙山泉天然水有限公司

龙山泉天然水创建于 2001 年,是一家专业生产瓶(桶)装饮用水的企业。公司水源取自干岛湖水和干岛湖高山泉水,水质清澈、口感甘甜,并配备自动水处理设备、灌装机,及高含量关键制氢-锁氢科技技术设备等先进设施,年生产桶装水 300 万桶、瓶装水 360 万箱。生产的"干湖源、秀水湖、干岛湖山泉"等系列产品,远销江苏、上海、杭州等地。公司自成立以来始终坚持"质量第一、服务至上"原则,先后荣获"浙江省优质放心饮用水""浙江省行业十佳诚信典范"等称号。未来,公司将以务实开拓的精神,为客户提供质优价适的天然好水。

# 华聚能源科技(集团)有限公司

华聚能源科技(集团)有限公司坐落于中国杭州首批智慧经济小镇——丁兰智慧小镇,是一家具备相关资质的专业性的节能环保公司。公司拥有一流的节能环保技术研发中心与专业精英团队共同拓展华聚能源的品牌的核心价值,并获得多项国家专利技术。主要致力于循环经济工业园区的规划建设、资源再生利用全过程链项目、节能环保综合解决方案的设计和实施、公共建筑智能能源管控系统综合解决方案;新能源光伏及储能项目开发建设等,在为企业获得节能效益的同时也获得了社会效益,实现了节能公司、投资方和社会的互利共赢。

# 浙江今隆建设有限公司

浙江今隆建设有限公司是一家建设工程综合服务商。主营:建筑工程、室内外装饰工程、建筑智能化工程、消防工程、幕墙工程的设计、施工市政工程、钢结构工程、建筑加固工程、土石方工程、防水工程等各类工程。公司始终保持着安全的工程施工方针,保证质量、信誉至上,先后在全国各地承接多个项目,均获得了一致认可和高度好评。未来,公司将继续奉行诚实守信、优质服务、追求卓越、铸造品牌、回报社会的企业宗旨,为客户提供高效、诚信的服务,打造精品工程,为社会创造更加幸福、美好的生活而贡献力量!

# 玉环市唯信幕墙装饰有限公司

玉环市唯信幕墙装饰有限公司是一家专门从事玻璃幕墙、门窗、装饰装修加工制作、设计于一体的企业。公司自成立始终坚持"以质量求生存、以诚信求发展"的企业宗旨,规范施工、科技创新、内强素质、外树形象、狠抓工程质量。先后完成众多大中型工程,合格率达100%。优质的产品、全过程的质量控制、完善的售后服务,赢得了广大客户的一致好评。未来,唯信积极践行诚实、诚信的经营信条,

以节能为前提、以环保为基础,以技术为核心、以质量为生命,致力于把每一件门窗幕墙产品打造成精品。

# 杭州正顺档案咨询有限公司

杭州正顺档案咨询有限公司是一家在杭州市工商行政管理部门注册,可承接企业事务代理、档案管理咨询的公司,公司储备经验丰富的各类档案管理咨询人员,专业技能人员以及多个建筑施工人员。自成立以来,专注杭州本地市场的开拓,结合自身的优势和有利的社会条件,取长补短,不断自我完善,配合建设单位、施工单位、监理单位对工程资料的整理归档工作;秉承规模的作业流程、专业化的作业团队,完善的跟踪服务,形成政策咨询、劳务派遣等作业管理体系,多次承接市、区重点工程。在当今竞争激烈的年代,公司将以科学的管理水平、更加务实的精神创造美

# 浙江俊宇劳务服务有限公司

俊宇劳务成立于 2014 年,是一家专业从事人力资源外包服务装卸服务、物流仓储服务的企业。成立至今,公司储备了各类经营管理人员、专业技术人员以及专业技能人员。凭借规范的操作流程、专业的劳务团队、科学的评价标准和完善的跟踪服务,建立了集劳务派遣、劳务分包、劳务政策咨询为一体的管理体系,能够为客户提供各种劳务服务,做到保质、保量、保期。未来,公司将以市场为导向,以服务为支撑,以诚实守信为根本原则,打造一流的劳务团队!

# 海宁市科特顶墙新材料科技有限公司

# 杭州智一信息技术有限公司简介

杭州智一信息技术有限公司,名称来源于阳明先生"知行合一"的思想,团队由充满朝气的博士、硕士等合伙人组成,主要从事计算机软件设计开发以及电子商务平台运营等服务,并且在大数据领域做研究,从数据的深度、厚度、安全的角度做深入的应用研究。目前,公司有自主研发的基于人工智能教学的"智能编程器材"系列套装,有自主运营的招聘平台,获得多项软著及专利。公司与清华大学、浙江工业大学有关人工智能技术的核心技术团队进行紧密合作,共同开拓人工智能技术的新兴市场,致力于为工业智造、农业、气象、医疗、交通、安防等行业提供人工智能技术解决方案。目前已获得国家科技型中小企业的荣誉。